1. Anežka přinesla 11 hřibů. Kozáků našla o 4 více než hřibů. Kolik má Anežka kozáků? Kolik hub má celkem? Zapiš pouze odpovědi.

2. Vypočítej dané příklady. Do papíru zapiš pouze výsledky do řádku a odděl je čárkou.

4 + 4 + 7 =
70 + 3 + 8 =
48 – 2 – 6 = 
62 + 20 – 3 =

3. Zapiš do řádku a odděl čárkou čísla, která jsou o osm větší než jsou čísla daná:

9, 14, 27, 78, 35, 92, 0

4. Zapiš do řádku a odděl čárkou čísla, která jsou dvakrát větší než číslo v řádku:

0, 2, 8, 10, 5, 7, 3

5. Napiš všechny násobky čísla 4.
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